
  0,1 mal CşHş gazı için agağıdakilerden hangisi ydoltgM? 

(C=12, H=1; N=Avogadro sayısı) 

 
A) 4,4 gramdır. 

B) 0,8 mol H atomu içerir. 

C) 0,1 N tane atom içerir. 

D) 0,3 N tane C atomu içerir. 

E) N.K da 2,24 L hacim kaplar. 

 
 

 

  Bir molekül-gram PgOy gazı için, 

I. 110 N akb dir. 

II. 5 tane atom içerir. 

III. N.K da 22,4 L hacim kaplar. 

yargılarından hangileri yanlıştır? 

(P=31. O=16; N=Avogadro sayısı) 
 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnız II  

E) ll ve III 

C) Yalnız III 

 
 

 

  0,6 mal CgHg molekülü için, 

I. 0,6 g H atomu içerir. 

II. 3,6 N tane atom içerir. 

III. 1,2 mol C atomu içerir. 

yargılarından hangileri doğrudur? 

(H = 1; N=Avogadro sayısı) 

 

A) Yalnız II  
D) I ve III 

B) Yalnız III 

E) II ve III 

C) I ve II 

 
 

 

 
 

  1,4 N tane atom içeren C Hg molekülü için, 

I. 7,2 g C atomu içerir. 

II. 0,8 mol H atomu içerir. 

III. 0,2 N tane C3Hgmolekülü içerir. 

yargılanndan hangileri doğrudur? 

(C=12, H=1; N=Avogadro sayısı) 
 

A) Yalnız II B) Yalnız III C) I ve II 
D) II ve III E) I, II ve III 

 
 
 
 
 

   0,4 mol X bileşiğinin atom sayısı, 

0,15 mol Y bileşiğinin atom sayısına eşittir. 

Buna göre, X ve Y bileşikleri aşağıdakllerden hangisi ola- 

bilir? 

 



 

A) SO2 

B) NO 

C) NEO 

D) N2O 

E) NOT 

 

C H6 

C2Hs 

C3Hy 

CyH4 

CyH4 

 
 
 

  8 gram SON gazı ile ilgili, 

I. NK daki hacmi 22,4 L dir. 

II. 0,1 N tane molekül içerir. 

III. 2,2 gram S atomu igerir. 

yargılanndan  hangileri  doğrudur? 

(S = 32 , O = 16; N = Avogadro sayısı) 

 

A) Yalnlz I  

D) II ve III 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

  60 gram glikoz (CyH12Oy) molekülü ile ilgili; 

I. 1/3 moldür. 

II. 0,2 mal O atomu içerir. 

III. 8H tane atom içerir. 

yargılarından hangileri doğrudur?' 

(C6H„ Oy = 180; N = Avogadro sayısı) 
 

A) Yalnız I 
 

D) I ve III 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

  0,2 mal N
E 
ON gaz molekülü ile ilgili; 

 
 

II. 

6N 
tane atom içerir. 

5 
 

N 
tane molekül içerir. 

5 

III. N.K da 44,8 litre hacim kaplar 

yargılarından hangileri doğrudur? 

(N = Avogadro sayısı) 
 

A) Yalnız I  
D) I ve III 

B) Yalnız II C) I ve II 

E) I, II ve III 
 
 

 

  0,25 N tane atom içeren NEO gaz molekülü ile ilgili; 

1. 0,05 moldür. 

II. 1,9 gramdır. 

III. N.K da 5,6 litre hacim kaplar. 

yargılarından hangileri doğrudur? 

(N = 14, O = 16; N = Avogadro sayısı) 

 
A) Yalnız I B) Yalnız II C) Yalnız III 



 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
www.derskitabicevaplarim.com 
 

Cevaplar : 

1)C, 2)B, 3)E, 4)E, 5)A, 6)D, 7)D, 8)C, 9)A, 10)B, 11)C, 12)D, 


